
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 7 x Übernachtung mit Vollpension (Abendessen 1.

Tag bis Frühstück 8. Tag) im Hotel Valle Verde

- Liegestuhl und Sonnenschirm am Strand

- Fährüberfahrten

- 3 Ausflüge

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Panorama Zimmer 98 €

Termine & Preise:

24.05.2026 - 31.05.2026 - Hotel Valle Verde

Preis p.P. im DZ 1059 €

Preis p.P. im EZ 1234 €

Inselurlaub auf Elba - 8 Tage

Die Insel Elba liegt idyllisch und wunderschön im toskanischen Archipel. Das milde

Klima, das nur geringe Temperaturunterschiede zwischen den einzelnen

Jahreszeiten aufweist, fördert eine vielfältige Vegetation. Viele gute Weine sind ein

Resultat davon. 147 km Küste mit herrlichen Buchten, Stränden, Grotten und

Schluchten machen Elba zu einem Paradies für Schwimmer und Taucher.

Reisepreis inkl. Vollpension

Liegestühle am Strand inklusive

3 Ausflüge inklusive

1. Tag: Anreise Insel Elba

Abfahrt um 5:30 Uhr. Anreise über Chur - San

Bernardino-Tunnel - Chiasso - Como - Mailand - durch

die Po-Ebene vorbei an Parma. Über den Apennin

erreichen wir bei La Spezia die Mittelmeerküste. Die

Autobahn führt nahe der Küste entlang vorbei an

Livorno nach Piombino. Hier verlassen wir mit der

Fähre das Festland und kommen in Portoferraio auf

Elba an. Nach ½-stündiger Fahrt erreichen wir unser

Hotel an der Nordküste Elbas.

2.-7. Tag: Aufenthalt Insel Elba

Sie werden diese Tage auf Elba genießen: Den

hoteleigenen Strand erreichen Sie über einen

schattigen Weg in wenigen Minuten. Sonnenschirme,

Liegen, Liegestühle, Umkleidekabinen, Duschen und

Kanus stehen zu Ihrer Verfügung. Die Beach-Bar ist nur

wenige Schritte von Ihrem Liegestuhl entfernt und

bietet Erfrischungen und kleine Gerichte. Während des

Aufenthaltes auf Elba führen wir drei

Halbtagesausflüge zum Kennenlernen der Insel durch:

a) Zur Villa Napoleone bei San Martino und nach

Portoferraio, der größten Stadt Elbas.

b) Um den westlichen Teil der Insel fahren wir auf der

Küstenstraße, zum Teil hoch über dem Meer, nach

Marciano Marina. Auch die Weiterfahrt entlang der

Nordküste zurück nach Procchio zeigt uns immer

wieder schöne Buchten, Felsen und das blaue Meer.

c) Auf die Halbinsel Calamita, wo das schöne Bergdorf

Capoliveri hoch über dem Meer liegt. Gepflasterte

Gassen, liebevoll sanierte Häuser und eine hübsche

Piazza machen das Örtchen im Südosten der Insel zu

etwas ganz Besonderem. Weiter geht es nach Porto

Azzurro. Eine mächtige Festung überragt den einstigen

Fischerort, in dessen Hafen Fischkutter neben Yachten

schaukeln. Die malerische Uferpromenade und die

historische Altstadt laden zum Flanieren ein.

8. Tag: Heimreise

HeutemüssenwirAbschiednehmenvonElba.Die

Fähre bringt uns von Portoferraio wieder nach

Piombino. Auf demselben Weg wie bei der Anreise

fahren wir zurück nach Memmingen. Ankunft ca. 21:00

Uhr.

Hotel Valle Verde

Sie wohnen im 3*-Hotel Valle Verde in Procchio,

inmitten der mediterranen Macchia, in der

zauberhaften Bucht Baia di Spartaia gelegen. Die

ruhige Lage, eine Terrasse mit Panoramablick über das

Meer und das behagliche, gastfreundliche Ambiente

bietet Ihnen die ideale Voraussetzung für einen

angenehmen Aufenthalt. Die modern eingerichteten

Zimmer haben Bad mit Dusche, Klimaanlage, Mini-Bar,



Safe und SAT-TV. Seit 2016 verfügt das Hotel über

einen sehr schönen Swimmingpool.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

